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Procès-Verbal Comité Directeur 
Lundi 28 Février 2022 18h – Dojo de Ligue 

 
Membres du Comité Directeur Présents :  
 
Myriam BEAUMONT     Gaëlle BOISARD 
Yohann COURTINE     Christine SAPIN 
Tanguy LAPOINTE                 Steeve OLSEN  
Elodie FOEILLET (en visio une partie de la réunion)     
        

 
 
ABSENTS : 
Thierry HIBON (Excusé) 
Sébastien GUAGENTI (Excusé : Sur le tatami avec le Pôle Espoir) 
Nathalie DO (Excusé) 
Alice MATHIEU (Excusé) 
Francis LUIGGI (Excusé) 
Cédric PELLERIN  

         Abédias TRINDADE DE ABREU 
      
 
Ouverture de la réunion à 18h12 

I- Informations générales sur l’actualité concernant la ligue ; 
 
a. Activité Covid 

 
Bien que l’année 2021 fut atypique, des nouveaux protocoles drastiques ont été mis en place. Ces 
derniers ont empêché certains clubs de reprendre leurs activités. Espérons que 2022 puisse voir un 
départ au mieux des capacités de chacun. 
 

b. Activité durant les vacances scolaires 
 
Aucun retour sur les actions réalisées durant cet été n’a été fait à la ligue. Les restrictions sanitaires 
ont probablement freiné le dispositif. 
 

c. Assises fédérales décentralisées 
 
Le 12 février 2022 en Visio conférence (18h30-21h30), les assisses fédérales décentralisées ont pu 
se tenir. La présidente souhaite remercier les 8 participants de la Nouvelle Calédonie à ces assises. 
Les thématiques proposées par la Fédération ont été priorisées par la ligue (formation des dirigeants, 
animations clubs, compétitions, valorisation du bénévolat, les grades…) 

Les Disciplines Associées souhaitent soulever la problématique des grades qui les touche. En effet, 
ces derniers ne bénéficient que de la délégation japonaise. Par conséquent, ils ne peuvent déléguer 
des grades reconnus par le CNK français. 
Lors d’une demande spécifique à la Fédération pour les cas particuliers des grades Judo, une 
interrogation pourra être faite. 

d. Calendrier des réunions et rdv 2022 
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Le calendrier des réunions du Comité Directeur et des responsables de commissions est validé pour 
l’année 2022 (réunions bimestrielles) 
 

II- Point financier ; 

La situation financière de la ligue est encore bonne, équilibrée et sous contrôle. Le souci actuel réside 
dans la finalisation du budget prévisionnel 2022 qui n’est pas définitif. 

Le document comptable FIDEC attestant des comptes 2021 est reçu, et sera envoyé aux clubs et présenté 
en Assemblée Générale. 

III- Calendrier Sportif 2022 

Le calendrier Sportif 2022 a été travaillé et transmis par la cadre technique. Celui-ci, espérons-le, pourra 
aller au terme des prévisions. 

IV- Pôle espoirs 
 
a. Visio conférence avec la Fédération 

La Fédération souhaitait rencontrer la Ligue en Visio Conférence pour parler du Pôle Espoirs de la 
Nouvelle Calédonie (historiques, bilans, objectifs, positionnements et fonctionnement futur). 
La Fédération qui est dans une démarche de réduction du nombre de pôles, ne s’est pas exprimée sur 
une volonté de fermeture du Pôle Espoirs de Nouvelle Calédonie.  
Les échanges, riches, se sont centrés principalement sur les volontés de la ligue mais aussi les 
problématiques (financement, programme, recrutement). 
Programme sportif et objectifs à plus ou moins courts termes. 

b. Intervenants 

Début février la ligue a lancé un Appel à candidature pour le recrutement d’un entraineur pour le 
Pôle Espoir. 2 candidats ont retourné leurs candidatures. Fabrice MATHIEU et Jason APPAVOU. 
Des entretiens devraient se tenir le Jeudi 3 Mars 2022 pour retenir l’une des candidatures. 
 
Cédric JAZCZSYCZYN devrait rester en place sur la préparation physique. Son contrat de 
prestation de services est en rédaction.  

V- Assemblée Générale Ordinaire : 26 Mars 2022 
 
a. Approbation des Bilans (Seront transmis par mail le 26 Février 2022) 

i. Président 
ii. Secrétaire Général 

iii. Trésorier 
iv. Responsables de Commissions 

Le rapport de la commission développement n’est pas pourvu d’informations sur la sous-
commission santé. La démission de Pierre AUDIGIER, et l’impossibilité de monter une 
formation Taïso et d’actions sport santé en sont les raisons.  
Le rapport de la commission sportive n’a pas été soumis au Comité Directeur de la ligue. 

Le budget prévisionnel 2022 n’est à ce jour pas définitif, et est en cours de finalisation. 
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Toutefois, même si les temps de lecture furent court, l’ensemble des rapports présentés sont 
validés des membres du Comité Directeur présents (6 pour, 1 abstention) 

Documents présentés : Convocation AG, Rapport Moral Présidente, Rapport SG, Rapport 
Trésorier, Rapport délégué régional, rapports et document CRKDR, Rapport commission 
Katas/développement/arbitrage/Culture Judo. 
Le rapport du cadre technique était présenté aussi (mais pas porté à la validation). 

VI- Retours sur le questionnaire Google Form des Membres du Comité Directeur 

L’idée d’un questionnaire de positionnement aux membres du comité directeur a reçu un avis favorable. 
5 personnes sur 8 ont été comptabilisées.  

Dans le Fonctionnement du comité directeur, des points positifs comme négatifs sont à retenir. 

Au niveau des aspects négatifs, si certaines personnes ont rencontré du mal à trouver leur place, d’un 
point de vue général, c’est la disparité des degrés d’investissement qui peine beaucoup. Certains 
s’investissent au-delà de leurs champs de compétences. Le même constat semble être fait pour les 
responsables de commissions, ou encore les référents de clubs.  
Une forme de re-motivation devrait être pensée afin de voir un dynamisme plus pérenne. 

VII- Déplacement de la Présidente et du délégué régional à l’Assemblée Général 

L’année dernière l’Assemblée Générale s’étaient déroulée en visio-conférence, et compte tenu du 
décalage horaire, la Présidente et le Délégué régional n’avaient pas pu y assister. 
Ainsi, en 2022, la Présidente et le Délégué régional s’y rendent. Le déplacement sera de 1 semaine. Le 
montant des billets d’avion devrait être intégralement remboursé par la Fédération. La Présidente, ainsi 
que le Délégué régional demandent à la ligue la prise en charge de 3 à 4 nuit d’hôtel pour assister à 
l’Assemblée Générale. Ils prendront à leur charge les frais de restauration et de location de véhicule sur 
place. 
 
L’arrivée est prévue la veille pour rencontrer les Dom-Tom mais aussi nos référents auprès de la 
Fédération. 

VIII- Questions diverses 

°°°° 
Clôture de la réunion par la Présidente à 19h40 
 

 

Le secrétaire général (Y.COURTINE) La présidente de la Ligue (M. BEAUMONT) 
 

 

      

 

                 
 
 


